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A helyközi járatokon a jegyek és bérletek 
ára magasabb lesz az érdieknek is augusztus 
6-tól, mint a helyi járatok díjszabása.

Új burkolatot és új járdát kapott, és a csapa-
dékvíz-elvezetést is megoldották.

Nemcsak emlékszik, hanem tovább is adja  
a történeteit, ahogy a lányai is az övéiket. 

A képviselő-testület július 21-i döntése lehetővé teszi, hogy a családok a 
(2023. július 15-én életbe lépett) változtatási tilalom ideje alatt is építkez-
hessenek. Frissített Kisokos. CIKKEINK A 2-3. OLDALON

VÁLTOZTAK  

A BUSZTARIFÁK
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Ritka pillanatnak lehettünk tanúi: a többórás 
vita után egyhangúlag fogadta el a testület a 
javaslatot, ami lehetővé teszi, hogy a családok 
a (2023. július 15-én életbe lépett) – változtatási 
tilalom ideje alatt is építkezhessenek. Ez azért 
nagyon fontos, mert a kormány friss döntése 
alapján a városokban élők már csak idén élhet-
nek a családi otthonteremtési kedvezménnyel.

A módosítás értelmében a változtatási 
tilalommal kapcsolatos rendelet hatálya nem 

terjed ki azon tevékenységek esetére, melyek 
után az építési telken kizárólag és legfeljebb 
egyetlen új lakóegység marad vagy alakul ki. 

Mint látható, a könnyítés arra az esetre 
vonatkozik, amikor egy érdi család szeretne 
építkezni, bővíteni a birtokában lévő telken. 
Társasházi lakásokra a könnyítés nem vonatko-
zik, a tilalom ideje alatt továbbra sem kezdhet 
senki új társasház építésébe Érden.

Fontos, hogy a július 15-e előtt megkezdett 
építkezéseket sem érinti a változtatási tilalom, 
így az építkezések nem szűnnek meg egycsa-
pásra.

A változtatási tilalom elrendelése azt a célt 
szolgálta, hogy az új, szigorú Helyi Építési 
Szabályzat megalkotásáig, illetve elfogadásáig 
– ami pár hónapot vesz még igénybe – megál-
lítsák a parttalan társasházépítéseket, ugyanis 
a város nem bír már el ilyen ütemű lakosságnö-
vekedést. Azt, hogy Érd megtelt, az infra-
struktúra pedig nem elégséges ennyi ember 
kiszolgálására, T. Mészáros András sem vitatta, 
ugyanakkor szerinte a változtatási tilalom nem 
alkalmas a probléma orvoslására, mivel az 
infrastruktúrát kellene fejleszteni. (Ez persze a 

jelenlegi városvezetés célja is, csak a források 
hiányoznak hozzá.)

Bár a változtatási tilalommal eleve nem 
értett egyet a Fidesz-KDNP frakció, T. Mészá-
ros András  közölte: megszavazzák a tilalom-
mal kapcsolatos rendelet enyhítését,  hogyha 
cserébe a  Szövetség Érdért frakció elfogadja 
az ő módosító indítványukat, miszerint a köz-
gyűlésnek garantálnia kellene a családi házat 
építőknek azt, hogy a közművek szükséges 
kapacitása mindig rendelkezésükre áll majd, 
lesz megfelelően pormentesített út és járda, és 
a nevelési intézmények szolgáltatásai is mara-
déktalanul rendelkezésükre állnak majd.

Csőzik László a javaslatot képtelenségnek 
nevezte, fentiekre garanciát vállalni nem lehet, 
főleg úgy, hogy az iskolai szolgáltatásokról 
eleve a tankerület dönt, nem a város, az elekt-
romos hálózat az EON, a gáz Mészáros Lőrinc 
kezében van. A polgármester leszögezte azt 
is: a változtatási tilalom bevezetésére szükség 
volt, ezt a felmérések szerint az érdiek többsé-
ge támogatta is.

„Amíg Érd infrastruktúrája nem tud felzár-
kózni a 75-80 ezer körüli lélekszámhoz, le kell 
lassítani a bevándorlást, mert ha többen le-
szünk, az az életminőség rovására megy majd” 
– hangsúlyozta, hozzátéve: Érd infrastruktúrája 
55-60 ezer emberre van kalibrálva, a város nem 
tud kiszolgálni több lakost.

A városvezető szünetet rendelt el, ekkor a 
két frakció egyeztetett T. Mészáros András 
javaslatáról, amit végül nem fogadtak el. A vita 
a szünet után tovább folytatódott. Bács István 
volt alpolgármester (Fidesz-KDNP) annak érde-
kében, hogy szélesítsék az építkező családok 
körét, javasolta, hogy az „új” szó kerüljön bele 
a módosítás szövegébe, a „lakás” szó elé. Ez 

azért fontos, mert így azok is tudnak építkezni, 
akiknek már áll ház a telkén (például az idős 
szülők házára ráépítéssel húznának fel lakást, 
vagy egy 1000 négyzetméter feletti telekre a 
már meglévő szülői ház mellé építenének újat 
a fiatalok).

KEGYELMI PILLANAT

A vélemények ütköztetése, egyeztetése után 
Csőzik László befogadta a javaslatot, az „új” 
szóval kiegészített módosítást pedig elfogadta 
a Fidesz-KDNP frakció is, és minden jelenlévő 
igennel voksolt.

Csőzik László az ülés végén úgy fogalmazott: 
izgalmas, szakmailag megalapozott, innovatív 
és kifejezetten jó vita volt a mai – annak pedig, 
hogy a képviselők megszavazták a módosítást, 
a város látja javát, helyesebben azok a csalá-
dok, amelyek építkezni szeretnének.

„Most először odamentem a szünetben a 
volt polgármesterhez és a Fidesz-frakcióhoz, 
és minden erőmmel megpróbáltam rábeszélni 
őket, hogy tegyük félre a politikai szemben-
állást, és szavazzuk meg együtt a javaslatot. 
Kegyelmi pillanat volt, belementek, aminek na-
gyon örülök. Az ilyen helyzetek és eredmények 
miatt érdemes politizálni, nem az állandó acsar-
kodások viszik előbbre a várost” – mondta.

Feltettük a kérdést a polgármesternek, hogy 
sikerült megtalálniuk azt a kiskaput, amelynek 
köszönhetően lehetővé vált ez a rendeletmó-
dosítás. Hiszen a jogszabályok elvileg nem 
teszik lehetővé azt, hogy a változtatási tilalom 
elrendelése esetén az önkormányzatok dönt-
hessenek arról, kiket is érintsen a tilalom. (Ez 
volt az oka, hogy nem csak a társasházépítő 
vállalkozásokra, hanem minden érdi polgárra 
vonatkozott az eredeti, július 15-ével beveze-
tett rendelet, holott a városvezetés a társas-
házépítéseknek szeretne megálljt parancsolni.)

Csőzik László kérdésünkre elmondta: a 
változtatási tilalmat érintő jogi szabályozás na-
gyon rossz, és már kezdeményezte a főispán-
nál, hogy tegyen lépéseket annak érdekében, 
hogy a jogszabály humánusabb legyen, azaz 
szabhassák meg az önkormányzatok, hogy kire 
vonatkozzon a tilalom. Mint mondta, Tarnai 
Richárd továbbítja a polgármester igényét az 
illetékes minisztériumhoz a változtatás érde-
kében.

Hogy Érd most mégis szűkített a változtatási 
tilalomban érintettek körén, annak is köszön-
hető, hogy időközben kiderült: volt már erre 
precedens, minden következmény nélkül. 
Nagytarcsa 2022 elején megtette ugyanezt, és 
most követi Érd is.

Ádám Katalin

MEGSZÜLETETT A DÖNTÉS,  
ÉPÍTKEZHETNEK A CSALÁDOK

„Vannak ilyen sorsdöntő pillanatok, mint ez a mostani is, amikor a 
képviselő-testület döntése azonnal és közvetlenül érinti a családokat” 
– fogalmazott Csőzik László polgármester a változtatási tilalom módo-
sításával kapcsolatos javaslat vitájában a közgyűlés július 21-i, rendkívüli 
ülésén.
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A könnyítés tehát arra az esetre vonatkozik, 
amikor egy érdi család szeretne építkezni, bőví-
teni a birtokában lévő telken. Ez azért nagyon 
fontos, mert a kormány friss döntése alapján a 
városokban élők már csak idén élhetnek a csa-
ládi otthonteremtési kedvezménnyel. A helyi 
rendelet módosításával az érdiek sem esnek el 
ettől a lehetőségtől.

Társasházi lakásokra (többlakásos lakóépü-
letekre) a könnyítés nem vonatkozik, a tilalom 
ideje alatt továbbra sem kezdhet senki új 
társasház (többlakásos lakóépület) építésébe 
Érden.
Fentiek értelmében módosítjuk azt a kisokost, 
amit a változtatási tilalom június végi elfogadá-

sa után tettünk közzé. A frissítéseket kiemel-
ve jelöljük.

A változtatási tilalom minden ― már 
megkezdett építkezésre is ― vonatkozik?

Ahol július 14-ig az építésügyi hatósági enge-
dély birtokában szabályszerűen megkezdték 
az építési tevékenységet, ott nem él a változta-
tási tilalom. Ahol elég az egyszerű bejelentés, 
ott azok építkezhetnek, akik június 28-ig az 
építésfelügyeleti hatóságnak bejelentették 
a tevékenységet, a hatóság nem minősítette 
hiányosnak a bejelentést, és a tevékenységet 
július 14-ig szabályszerűen meg is kezdték.

A rendeletmódosításnak köszönhető-
en azokon a telkeken is lehet építési 

tevékenységet végezni, ahol a mun-
kálatok után legfeljebb egylakásos 
családi ház áll majd.

Azaz: ha nincs épület a telken, akkor arra 
egyetlen lakást tartalmazó épületet építhe-

tünk. Ha már áll ház a telken, akkor azt 
bővíteni, átalakítani, bontani is lehet, 
ha a munkák után is egyetlen lakást 
tartalmazó épület lesz a telken.

Ez a módosítás vonatkozik a felújítási/épület-
gépészeti munkákra, az új födémre, a tetőtér 
kialakítására, a terasz kövezésére – egyszóval 
minden átalakításra, ami az ingatlant érinti.

Módosítani szeretnék valamit a már 
megkezdett építkezésemet illetően, azaz 
eltérnék az eredeti tervektől. Megtehetem 
ezt a változtatási tilalom ideje alatt is?

Igen, szükség esetén kérelmezhető és kap-
ható is módosítás, ha az nem érinti a település-
rendezési követelményeket.

Fa dőlt a házamra, súlyosan beáztunk, 
életveszélyessé vált a terasz. Mit tegyek?

Hozassa helyre nyugodtan a kárt, hiszen már 
meglévő építményen az állékonyságot, életet 
és egészséget, köz- és vagyonbiztonságot 
veszélyeztető kármegelőzési, kárelhárítási 
tevékenységet elvégez(tet)hetünk.

Az övezet, ahol élek, falusias lakóterület 
(Lf) besorolású. Rám milyen szabályok 
vonatkoznak?

A rendelet hatálya az Lke és a Vt övezetekbe 
tartozó ingatlanokra terjed ki, így önre a változ-
tatási tilalom nem vonatkozik.

A változtatási tilalom azzal jár, hogy nem 
épülnek új óvodák, bölcsődék sem a 
városban?

Nem. A rendelet hatálya nem terjed ki a közér-
dekű célra irányuló tevékenységekre.

Terveztük a szomszéddal, hogy megvesz 
egy méternyi sávot a kertemből. Akkor ezt 
most nem teheti meg?

Nem, hacsak július közepéig (a változtatási 
tilalom életbe lépéséig) le nem zárták a folya-
matot.

Tavaly ősszel vettem egy telket Érden, 
az építkezést most őszre terveztem. Így, 
hogy elrendelték a tilalmat, csak később 
tudok nekiállni, és az infláció miatt sok-
kal többe fog kerülni ugyanaz a munka. 
Az ebből adódó kárt megtéríti nekem az 
önkormányzat?

A módosítás értelmében, ha a mun-
kálatok után legfeljebb egylakásos 
ház áll majd a telken, az építkezéssel 
nem kell megvárni a tilalom meg-
szüntetését.

Egyébként az épített környezet alakításáról 
és védelméről szóló törvény 30. § (5) bekez-
dése alapján nem jár kártalanítás. Viszont a 
változtatási tilalom átmeneti, ha elkészül az új 
HÉSZ, megszűnik.

ÍGY ÉPÍTKEZZÜNK A MÓDOSÍTOTT ÍGY ÉPÍTKEZZÜNK A MÓDOSÍTOTT 

VÁLTOZTATÁSI TILALOM  VÁLTOZTATÁSI TILALOM  

IDEJÉN ÉRDENIDEJÉN ÉRDEN

FRISSÍTETT KISOKOS

A képviselő-testület július 21-i döntése lehetővé teszi, hogy a családok  
a (2023. július 15-én életbe lépett) változtatási tilalom ideje alatt is épít-
kezhessenek. A módosítás értelmében ugyanis a változtatási tilalom 
nem terjed ki azon tevékenységekre, amelyek után az építési telken 
kizárólag és legfeljebb egyetlen új lakóegység marad vagy alakul ki.
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Ami az árakat illeti, az önkormányzat pénzügyi támogatásával működ-
tetett helyi buszjáratokon, azaz a 738-as és a 746-os járatokon marad-
nak a 11 éve változatlan árak. Azonban a helyi és helyközi járatok díjsza-
bása elkülönül. A helyközi járatokon a jegyek és bérletek ára magasabb 
lesz az érdieknek is augusztus 6-tól, mint a helyi járatok díjszabása.

A 65 éven felülieket nem érinti a változás, ők továbbra is ingyen 
utazhatnak a helyi és helyközi járatokon is.

A jegyek és bérletek érvényessége kapcsán a következő módosulá-
sokkal kell számolni.

Egyfelől a jövőben a helyközi járatokon a helyi jegyek és bérletek már 

nem lesznek érvényesek. Másfelől viszont a vármegyebérlet beveze-
tése könnyebbséget is jelenthet, hiszen az a megye összes helyközi 
busz- és vonatjáratára érvényes. Ezért, akik többféle helyközi járatot is 
igénybe vesznek, elég lesz egy bérletet vásárolniuk. A tanulók eseté-
ben ez 945 forint.

Az önkormányzat Facebook oldalán megjelent közleményből kiderül, 
hogy Érd polgármestere időközben kezdeményezte a Volánbuszt fel-
ügyelő miniszternél, hogy az állami közlekedési cég tekintse érvényes-
nek a 738-as és a 746-os járaton is a vármegyebérletet.

SZ.G.

A Sóskúti úton biztosítják a kétirányú haladást, 
de csak korlátozásokkal.

A munkálatok alatt a 744 és 741 számú 
buszjáratok az alábbi nyomvonal mentén közle-
kednek:

a 744-es járat (Érd, TESCO/Érd, autóbuszállo-
más – Kossuth Lajos utca – Fehérvári út – Érd, 

autóbuszállomás/ Érd, TESCO) a 745 járat 
útvonalán megy majd, a 741-es a Kossuth Lajos 
utca – Bagoly utca – Fehérvári út – Zámori út – 
Rákóczi Ferenc útvonalon.

Az új forgalmi rend várhatóan augusztus 
végéig áll majd fenn. A csomópont rendkívül 
forgalmas, hiszen a tárnokiak nagy része itt 

jár át Érdre, s bár a Vadlúd utca végén ott a 
„Stop” tábla, heti szintű az anyagi kárral járó 
karambol, továbbá az elmúlt években halálos 
kimenetelű baleset is történt. Éppen ezért is 
épül körforgalom ebben a csomópontban.

Mind a négy csomóponti ágon zebrát, 
modern autóbusz-megállóhelyeket építenek, 
teljesen új közvilágítást kap majd a terület. A 
kereszteződés megújítása szorosan összefügg 
a Zámori – Fehérvári-csomópont modernizá-
lásával is, hiszen a Zámori út a Vadlúd utcáig 
teljesen új burkolatot kap.

Az építkezés további menetrendje: 
2023. szeptember – körforgalom középszi-

get és elválasztó szigetek építése: a forgalom 
a már megépült útszakaszokon kétirányban, 
akadálytalanul haladhat, sebességkorlátozás 
mellett.

2023. szeptember–október – aszfalt kopóré-
teg terítése és forgalomtechnikai munkák: az 
aszfaltozási munkák idején félpályás útlezárás-
ra kell számítani, a váltakozó irányú forgalmat 
jelzőörök irányítják.

Amúgy az önkormányzat Facebook-oldalán 
megjelent közleményben részletes információk 
olvashatók a következő hónapokban elvégzen-
dő munkálatok ütemezéséről is, amit a QR-kód 
segítségével érhet el.

NAGY VÁLTOZÁS A BUSZKÖZLEKEDÉS 
TARIFÁIBAN ÉRDEN

Ahogy arról 
a közelmúlt-
ban többször is 
beszámoltunk, 
a Volánbusz vál-
tozásokat veze-
tett be a jegy- és 
bérletvásárlások-
kal kapcsolatban. 
Ezek a változá-
sok a dokumen-
tumok árát és 
érvényességét 
érintették.

GŐZERŐVEL FOLYTATÓDNAK A MUNKÁLATOK A VADLÚD UTCÁNÁL
A kivitelező tájékoztatása szerint július 27-től megnyitották a forgalom 
számára a tárnoki Rákóczi utat, ezzel egyidejűleg egyirányúvá tették a 
Vadlúd utcát, ezért a Vadlúd a Sóskúti úttól a Távíró utcáig csak a Zámori 
út felől közelíthető meg.
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Hártó Regina, az ingatlanközvetítő cég érdi iro-
dájának vezetője szerint az elmúlt hónapokban 
nagyon beesett a helyi ingatlanpiac, ráadásul a 
helyzetet tovább nehezíti a nemrégiben életbe 
lépett változtatási tilalom is.

Fontos megjegyezni, a cikk ugyan július 25-én 
jelent meg a cég honlapján, de ahogy arról 
online felületünkön, az erdmost.hu-n is beszá-
moltunk, a változtatási tilalom már napokkal 
korábban, a város július 21-i közgyűlésén módo-
sult. A módosítás lényege, hogy a néhány hete 
érvényes tilalom a családi jellegű építkezésekre 
nem vonatkozik.

Noha az ingatlaniroda friss elemzése ezt a 
módosulást nem veszi figyelembe, ugyanakkor 
számos olyan szempontot bemutat, ami a vál-
toztatási tilalomtól függetlenül is befolyásolja 
az érdi lakáspiac alakulását.

A szerző elismeri, hogy az infrastruktúra 
felzárkóztatása érdekében az önkormányzat-
nak nem nagyon maradtak más eszközei a kor-

látozásra, csak egy ilyen drasztikus megoldás. 
Hártó Regina úgy látja, a legnagyobb hatással a 
„hitelesek” számának csökkenése volt a piacra. 
A magas kamatok miatt a töredékére estek 

vissza a hitelfelvételek. Holott korábban Érden 
a legtöbb vevő, főként az újépítésű ingatlanok 
piacán, hitelt vett fel az ingatlanvásárlásához.

A tanulmány szerint a vevők mostanában 
inkább csak érdeklődők, és az is jellemző, hogy 
amikor a felek végre eljutnak az adásvételig, 
akkor megtorpannak, hol az árra, hol a helyzet-
re hivatkozva.

„Olykor a vevők, olykor pedig az eladók 
gondolják meg magukat, mindenesetre nagyon 
komoly bizonytalanság érzékelhető.”

Ennek ellenére nem jellemző, hogy a tulaj-
donosok az árak csökkentésével próbálnák 
megfogni az eladókat. Kivéve, ha valaki tényleg 
nagyon eltökélt, és mindenáron szeretné 
eladni az ingatlanát. A legtöbben azonban még 
mindig úgy állnak az árazás kérdéséhez, hogy 
„nem kell árat csökkenteni, ha lesz ajánlat, 
akkor majd engedek” – fogalmaz az elemző.

„A vevői oldalról hatalmas – tehát nem 5-10 
százalékos – alkukkal próbálkoznak, előfordult 
olyan, hogy 42 millió forintos diósdi telekre 
az érdeklődő 30 milliós vételi árat mondott 
be. Ez viszont szintén nem kedvez a sikeres 
eladásnak, mert ilyenkor elég messze kerülnek 
egymástól az álláspontok, és csak lassan vagy 
egyáltalán nem tudnak közeledni egymáshoz.”

Az ingatlanközvetítő azt mondja, az olcsó 
ingatlanokra mutatkozik némi kereslet, de ha 
fel is bukkan egy alacsony ár, akkor sem feltét-
lenül csapnak le rá az emberek.

A Balla Ingatlan szakértőjének véleménye 
szerint fel kellene pörgetni a piacot, amihez a 
hitelezés beindítására lenne szükség. Ahogy 
az sem ártana, ha alacsonyabbak lennének a 
hitelkamatok.

Sz. G.

DRASZTIKUSAN LELASSULT  
AZ ÉRDI INGATLANPIAC

A Balla Ingatlan elemzésének szerzője hangsúlyozza, az infrastruk-
túra felzárkóztatása érdekében az önkormányzatnak nem nagyon 
maradt más eszközei a korlátozásra, mint a változtatási tilalom, ami 
egyébként a város július 21-i közgyűlésén módosult. A módosítás 
lényege, hogy a néhány hete érvényes tilalom a családi jellegű épít-
kezésekre nem vonatkozik.

BEFEJEZŐDÖTT AZ ÓFALUSI MOLNÁR UTCA FEJLESZTÉSE
Teljesen új burkolatot kapott az Ófaluban található Molnár utca, tudtuk meg László Ferenctől, a Polgármesteri Hivatal kommunikációs 
vezetőjétől. Ahol a szakemberek szükségesnek tartották, ott az alapot is megerősítették, új járda épült, illetve a csapadékvíz elvezetést is 
megoldották. Egyúttal fekvőrendőröket is kihelyeztek, hiszen – mint 
azt a kommunikációs vezető elmondta – egyébként is tapasztalható, 
hogy azokba az utcákba, ahova jó minőségű aszfalt kerül, azonnal meg-
emelkedik a gyorshajtók száma. László Ferenc hozzátette, a nagyjából 
egy kilométer hosszú utcában már csak csak kisebb utómunkálatokat 
kell elvégezni, például kapubeállók kialakítására, útburkolati jelek fel-
festésére és közlekedési táblák kihelyezésére van szükség.

Az önkormányzatnak további tervei is vannak a városrész fejleszté-
sét illetően, amelyek megvalósulása elsősorban a pénzen múlik majd. 
De, mint azt kommunikációs vezető hangsúlyozta, már az is örömteli, 
hogy végre európai körülmények között lehet megközelíteni az érdi 
Duna-partot.

Sz. G.
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MEGTALÁLTUK ICA NÉNIT, AKI TÖBB MINT 
HÚSZ ÉVIG LAKOTT A SZAPÁRY-KASTÉLYBAN

ida Judit, az intézmény munkatársa az 
Érd FM 101.3 Bundáskenyér című reg-
geli műsorában elmondta, a kihívásra 

jelentkező fiatalok kapnak egy feladatlapot, 
amire egyrészt feljegyezhetik, hogy hány 
könyvet olvastak el a nyáron, másrészt továb-
bi, az olvasással kapcsolatos feladványokat is 
megoldhatnak. Például van olyan kihívás, hogy 
valami különleges helyen olvasnak el egy köny-
vet, erdőben vagy mondjuk az asztal alatt.

A játékban – idén először – nemcsak az 

iskolás korú, a betűket már ismerő gyerekek 
vehetnek részt, hanem az óvodások is. Mivel 
ők még nem tudnak olvasni, így nekik a szülők, 
a nagyobb testvérek olvashatnak fel a kiválasz-
tott könyvekből.

Viszont ők is ugyanúgy megkapják a már 
említett regisztrációs lapot, amit – az időseb-
bek segítségével – töltögethetnek, vagyis ők is 
versenybe szállnak a kihívásban meghirdetett 
ajándékokért, ami a visszajelzések alapján nagy-
nagy öröm számukra – árulta el a könyvtáros.

Nida Judit hozzátette, a kihívás ugyan már 
június 12-én elindult, azonban a feladatla-
pok leadási határideje csak augusztus 21-én 
kezdődik, és majd’ egy hónapon át tart. Vagyis 
bőven van még idő jelentkezni. A játékban való 
részvételnek egyébként egyetlen feltétele van, 
az érdeklődőknek érvényes könyvtári tagsági-
val kell rendelkezniük.

A több mint fél órás beszélgetésben termé-
szetesen az olvasási kihívás hátteréről is szó 
esett. Nida Judit elmondta, a kollégáival a kö-
zelmúltban részt vettek egy szakmai rendezvé-
nyen, ahol olyan felmérést mutattak be nekik, 
miszerint manapság sokkal kevesebb ember 
olvas, mint 5-10 évvel ezelőtt.

Nidának ugyanakkor meggyőződése, 
korántsem olyan “sötét helyzet, hogy temetni 
kellene a Gutenberg-galaxist”, hiszen a saját 

Vajon milyen lehet egy ódon kas-
télyban felnőni? Fényűző és ké-
nyelmes – gondolhatnánk. Igen, 
a kastélyoknak voltak pompás 
korszakai is, aztán a múlt század 
ötvenes éveiben nagyot fordult 
a világ: az államosítást követően 
ezek az épületek többféle funkci-
ót kaptak, volt, ahol idősotthon, 
másutt nevelőintézet működött 
a régi falak között.

Érden sem volt ez másképp: az ófalusi 
épületbe az otthon nélkül maradt családokat 
költöztette be a tanács.

Így került a Szapáry-kastélyba Sándor Ist-
vánné Banó Ilona is a szüleivel.

Édesapja és édesanyja nem erről a vidékről 
származott, évekkel korábban a jobb megél-
hetés reményében költöztek Érdre. Albérlet-
ben éltek, az apa kanász volt, a gát oldalában 
– akkoriban Micsurinnak hívták azt a részt 
– legeltette a disznókat. Később súlyosan 
megbetegedett, lebénult, nem tudott már 
dolgozni, a felesége így napszámba ment.

A tanácstól kaptak két szobát „a Kalotban” 
– így nevezték lakói a kastélyt, ahol korábban, 
az 1940-es évek elején a Katolikus Agrárifjúsági 
Legényegyletek Országos Testülete működött.

Ica néni 1944-ben született, öt-hat éves 

lehetett, amikor a Kalotba költöztek, de még 
élénken emlékszik a szobák elrendezésére. 
Mikor meglátogattam, egy rajzot tolt elém, 
ami a kastély homlokzatát ábrázolta.

„Az épületnek két szintje volt, legalább-
is az egyik oldalon, és egy-egy folyosóról 
nyíltak a szobák. Már akkor is volt olyan része 
a kastélynak, amit nem tudtunk használni, 
mert romos volt. Mi kezdetben az emeleten 
laktunk” – magyarázta az idős asszony.

A nagybeteg édesapa és a napszámba járó 
édesanya két szobát kapott. Icának volt több 
testvére is, de ők már kirepültek, így hárman 
éltek együtt. Fürdő, konyha nem járt a két 
szobához, ahogy más családoknak sem.

Villany sem volt, petróleumlámpával 
világítottak. A szobában a sparhelten főztek, 

lavórban fürödtek, vizet az artézi kútról vet-
tek (a mai Szent Mihály kútról), a vécé pedig 
odakint volt, pottyantós, persze. „A vizet 
lehűtöttük, akkor nem volt az a kénes íze, 
szaga, így ittuk” – emlékezett vissza.

A kislány sok időt töltött a négy fal között, 
ő ápolta beteg édesapját. Így aztán, bár sok 
gyerek volt rajta kívül a kastélyban, ünnepnek 
számított, amikor le tudott menni játszani 
hozzájuk. Iskolába sem járhatott, írni, olvasni 
nem tanult meg. Tizenkét éves volt, mikor 
édesapja meghalt, ekkor elment napszámba. 
„Nem kaptam persze annyi fizetést, mint 
a felnőttek” – tette hozzá.

Ica évtizedekig élt a kastélyban, csak 
a 70-es években költözött el, amikor a Nagy 
Lajos utcában megépültek az önkormányzat 

Ica néni és lánya, Ilona, 
aki szintén sok emlé-
ket őriz a kastélyról
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A 昀椀atalok is olvasnak, legfeljebb nem könyveket
A Csuka Zoltán Városi Könyvtár évek óta megszervezi a Nyári olvasási 
kihívás nevű játékot, aminek igen egyszerű célja van, történetesen 
arra biztatni a gyerekeket, hogy olvassanak minél többet. És lehetőleg 
könyveket.

N
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szociális bérlakásai, és ezekből az ő családjá-
nak is kiutaltak egyet. Most már Érdligeten él, 
az egyik gyermekénél, egy szép nagy családi 
házban, de a kastélyra nagyon jó szívvel em-
lékszik vissza.

„Mikor kiürült a kastély, elhordták a téglákat 
a környéken élők. Rossz volt látni, hogy meg-
semmisült, és odalett az a szép épület. Igaz, 
gyerekkoromban sem volt már olyan jó álla-
potban: egy helyen leszakadt a folyosó, ezért 
is költöztünk le aztán az emeletről a földszint-
re. A tanács nem foglalkozott az épülettel, 
fokozatosan ment tönkre. Át is tettek innen 
sok családot a cselédházba”.

Cselédházon a gazdatiszti házat ér-
tette, amiből – mint mondta – abban 
az időben kettő is volt – állatokat is 
tartottak benne -, mostanra azonban 
már csak egyetlen ház áll a dombon.

Icáékat, mikor menniük kellett 
az egyre romosabb kastélyból, nem 
a gazdatisztibe költöztették.

„Egy nagy pincerészt kaptunk, ami 
nem a kastély alatt volt, hanem mel-
lette. Jó tágas helyünk volt. A férjem 
– mert addigra már férjhez mentem, 
és a hatból öt gyermekem ide szüle-
tett – falakat húzott fel, így leválasztottuk azt 
az egy helyiséget. A tanács meg kimeszelte. 
Nem, nem volt sötét, nyáron ki lehetett tárni 
az ajtót, és télen se volt annyira vészes, hiszen 
fehérre voltak festve a falak.

Hogy szerettünk-e itt lakni? Muszáj volt 
szeretni. Nem volt más.

Most, Szent Iván-éjkor eljöttünk megnézni 
a romokat, meg polgármester úr vezetésével 
a pincét. Akkor kerestük a mi pincénket is, de 
a bejáratot belepte a bozót. Nem baj, felme-
gyünk majd máskor, és talán megtaláljuk.”

Ica sok emléket felidézett a kastélyban töl-

tött gyermek- és asszonykorából. Például azt, 
amikor ’56-ban a hegyen felrobbant a lőszer-
raktár, és hatalmasat szólt.

„Mindenkinek le kellett vonulnia a nagy 
pincébe, ahová egyébként be sem tehettük 
a lábunkat. Most megint lemehettem, körül-
nézhettem. Nagyobbra emlékszem gyerekko-
romból. Apukám annyira beteg volt, hogy nem 
jött le velünk. A nővérem volt vele, nem esett 
bajuk. Még ’56-ban apukám meghalt, de nem 
a forradalom, hanem a betegsége miatt.

Az volt a rossz a kastélyban, hogy le kellett 
menni a vízért. Akkoriban a termálfürdő helyén 

cukrászda működött, meg mozi. Mikor már 
felnőtt voltam, sokat jártunk oda a gyerekek-
kel. Nyáron meg lejártunk fürdeni a Dunára, 
a gátőrház után kialakított strandra. A férjem 
akkor a folyó túloldalán dolgozott, megbeszél-
tük, hogy ekkor és ekkor kiállunk a partra, és 
a víz két oldaláról beszélgetünk. Jól értettük 
egymás szavát.

Feljártunk a Sánc-hegyre is. Emlékszem, 
korábban volt ott egy kilátó. A kápolnához is 
gyakran felmentünk, anyósomékhoz úgy volt 
rövidebb az út. A gyerekek is sokat mentek oda, 
onnan nézték az augusztus 20-i tűzijátékot.

Egyszer elindultam a kisleánnyal – a dédu-
nokámmal –, hogy megnézzük. De sok volt 
az ugatós kutya, visszafordultunk.

Ismertük jól Ófalut. A Beliczay-házban lakók 
például állatokat tenyésztettek, és ha jött 
az ár, felköltöztették őket az emeletre, hogy el 
ne pusztuljanak.

Télen nagy hidegek, havak voltak. A tüzelőt 
az erdőben szedtük. Meg kellett keresni 
az erdészt, nála kellett fizetni a batyu fáért. 
Jegyet kaptunk, azzal tudtuk igazolni, hogy 
nem loptuk a rőzsét. Édesanyám gombászott 
az erdőben, édesapám halászott a Dunán, 

fogott is jó sokat.
A nagylányomnak is vannak em-

lékei a kastélyról. Mikor kicsi volt, 
a szellőzőrácson át folyton ledobálta 
a szandálját. Volt egy néni, ő őrizte 
a kulcsot, lement és felhozta nekem.

Hogy miért őrizték? Hogy ne tegyék 
tönkre. Volt, hogy krumplit hordtak 
oda, meg gombát termesztettek. 
Akkor persze még állt a kastély.”

Kérdeztem, hogy emlékszik-e, 
mikor pusztult el az épület. Ilonka 
szerint a nyolcvanas években még 
megvolt valami fal, sőt, a rácsos 

kapu is. Bár sokáig Lepsényben élt a második 
férjével, vissza-visszajárt oda, ahol olyan sok 
évet töltött.

Sajnos, nem maradt fent egyetlen fénykép 
sem abból az időből, amíg a kastélyban élt 
a családjával. Sem róla, sem az épületről.

„Csak az emlékezetem őrzi. Lehet, én va-
gyok az utolsó… Nem hiszem, hogy túl sokan 
lennének ma Érden, akik ott éltek. Szétszóró-
dott már mindenki.”

Ilonka nemcsak emlékszik, hanem tovább is 
adja a történeteit, ahogy a lányai is az övéiket. 

Ádám Katalin

gyerekeiből kiindulva azt tapasztalja, az ifjúság 
is sokat olvas. Jóllehet, nem feltétlenül a köny-
veket, hanem az internetet böngészik, esetleg 
e-bookokat forgatnak.

„Nyári tábor van a héten a Zenei Könyvtár 
részlegünkben, ahol megkérdeztem a gyere-

keket, szerintük miért jó, miért kell olvasni. 
Az egyik kislány azt válaszolta, azért, mert 
mindenütt betűk vannak körülöttünk, és ha 
nem tudsz olvasni, buta maradsz. Úgy vélem, 
ennél frappánsabban egy akadémikus se tudná 
összefoglalni”.

A szakember egyúttal hangsúlyozta, az 
olvasóvá nevelés ott kezdődik, hogy látjuk a 
szüleinket olvasni. Az a gyerek, aki nem hozza 
otthonról az olvasás szeretetét, annak később 
már nehéz lesz megmutatni, hogy ez miért jó, 
illetve hasznos időtöltés.

Persze egy könyvtárnak a technológiai, 
társadalmi változások ellenére továbbra is 
az az egyik fő feladata, hogy népszerűsítse a 
könyveket, és segítse az olvasást kedvelő em-
bereket. Ennek apropóján Nida megjegyezte, 
Érd egyre jobb helyzetben van:

„Amíg sok szempontból problémás, hogy 
Érd folyamatosan növekszik, addig számukra 
ez örömteli hír. Ugyanis minél több lakosa van 
egy településnek, annál több pénz jár a helyi 
könyvtárnak, és annál több könyvet tudnak 
beszerezni. A Csuka Zoltán Városi Könyvtár 
pedig él is a lehetőséggel, vagyis az állomány 
folyamatosan frissül, így pedig a legújabb 
könyvekhez is hozzájuthatnak az érdiek.”

SZ. G.



8 E C S E T K E Z E L É S|  2 0 2 3 .  a u g u s z t u s  1 .

RAJTUNK MÚLIK, MIT JELENTENEK EZEK A KÉPEK

Lassan hagyománnyá válik, hogy a szep-
temberi AVL-Érdi Jazz Fesztivál kvázi 
előzenekaraként (bocs a képzavarért) a 
Regensburgi Egyetem Képzőművészeti 

és Esztétikai Nevelési Intézetének fia-
taljai a nyár közepén tematikus tárlatot 
rendeznek városunk Galériájában az AVL 
Hungary Kft. támogatásával.

ogy miért pont a belső égésű, hibrid, 
illetve elektromos motorok és haj-
tásláncok fejlesztésével foglalkozó 

cég karolja fel a művészetet? Mert ahogy Dirk 
Janetzko, a cég ügyvezető igazgatója mondta 
nekünk nem olyan régen egy interjúban, a kul-
túra támogatása egyike az AVL legfontosabb 
értékeinek.

Az ügyvezető mellett Josef Mittl-
meier, a Regensburgi Egyetem pro-
fesszora, a művészeti projekt egyik 
kezdeményezője is sorban állt a 
mikrofonért, amit a konferanszié 
szerepében fellépő Madár Tamás 
kollégánktól elsőként polgármes-
terünk, Csőzik László ragadhatott 
magához. 

A városvezető megnyitójában, 
amit első körben német nyelven 
abszolvált, elmondta, mennyire 
örül, hogy Érd lett az AVL magyar-
országi székhelye, hogy stratégiai 
partnerként és szövetségesként 
tekint a cégre. Fontosnak tarja, 
hogy ez a modern iparág életben 
tartja a várost, forrásokat biztosít 
a fejlődéshez, és számos munkahelyet kínál az 
itt élőknek. 

„Bárcsak sok ilyen cégünk lenne itt, mint az 
AVL. Csúcstechnológia, főiskolai diplomások 
nagy százaléka és környezetbarát működés. Ez 
a jövő.”

A megnyitó beszédből azt is megtudtuk, 
hogy a cég érdi jelenléte egyre erősebb. A ta-
valy elindított, 6,3 milliárdos járműcsarnok-be-
ruházás néhány hónap múlva elkészül. Emellett 
az érdi székház is jelentősen bővült, az 5600 
négyzetméteres mellé egy 3250 négyzetméte-

res, háromszintes iroda épült, ami újabb 300 
embernek ad helyet. 

Így összesen 750 igen magasan kvalifikált 
szakember (zömmel mérnökök) dolgozik 
majd itt. 

Dirk Janetzko is hangsúlyozta beszédében, 
mennyire fontos mérföldkő az AVL életében 
az érdi központ megépítése, illetve társadalmi 

szerepvállalásuk a város életében. Jól rímel 
erre a mostani kiállítás, hiszen a falakon látható 
mintegy húsz festmény mindegyike a társa-
dalmi együttélés lehetőségeit és dilemmáit 
kutatja.

Végül Josef Mittlmeier is szót kapott. Mesélt 
arról, hogy immár tíz éve tart a szoros együtt-
működés a Regensburgi Egyetem képzőmű-
vész hallgatói és az AVL ottani vállalata, az AVL 
Software & Functions között, és már kilenc éve 
vannak jelen ilyen tárlatokkal Magyarországon. 

Magyarországra 2014-ben érkezett meg 

először a kiállítássorozat. Akkor a Műszaki és 
Közlekedési Múzeum mutatta be az alkotáso-
kat. A következő években Budapesten, majd 
Zsámbékon láthatta a nagyérdemű. Érden 
2017-ben lehetett először látni a minden évben 
más-más aktuális téma köré épülő alkotásokat.

A nagy átfogó a művészet és technika 
találkozása, a szűkebb tematika idén a kötetlen 

együttlét, a boldog közösség.
Hogy miért festenek ma a 

20-30 éves piktorjelöltek figurális 
képeket? Egy lépéssel közelebb 
szeretnének lépni a közönséghez. 
Pozitív képzeteket szeretnének 
a nézőkben kelteni. Ez amúgy az 
oktatási koncepció része a Re-
gensburgi Egyetemen, tudtuk meg 
Mittlmeier úrtól. A képek lényege 
pedig a szavakkal ellentében éppen 
az, hogy nincs konkrét, definiálható 
jelentésük. A befogadón múlik, 
hogyan értelmezi őket.

Jelentsenek bármit is ezek a 
képek, tessenek vagy ne tessenek, 
a jelentőségük megkérdőjelezhe-
tetlen.

Madár Tamás kollégánk felidézte a Chur-
chillnek tulajdonított állásfoglalást a művészet 
fontosságáról: A második világháború alatt 
a brit parlament – a hadi költségek miatt – 
állítólag átmenetileg meg akarta szüntetni a 
művészet támogatását. Válaszként a legenda 
szerint Churchill visszakérdezett: „De akkor 
miért harcolunk?”

És tényleg, akkor miért?
Kling József

A kiállítás augusztus 20-ig látható  
az Érdi Galériában.
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Dirk Janetzko, a tolmács és 
Josef Mittlmeier a kiállítás-
megnyitón
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reművésztelep tagjai közül sokan alapító tagok, 
2009 óta festenek együtt nyaranta. A résztve-
vők szerint ez is adja az értékét, hiszen – mint 

Puha Ferenc, az egyik alapító tag fogalmazott – ilyen 
rövid idő alatt úgy lehet jól dolgozni, ha az ember ismeri 
a többieket: „Ez egy nagyszerű közeg, sok kiállításunk 
volt, és remélhetőleg lesz is”. Ponyiczki Szilvia festőmű-
vész a művésztelep miatt tért haza egy héttel előbb 
Érden élő szüleihez Londonból: „Az angol művésztelepe-
ken minden alkalommal új társaság gyűlik össze. Nagyon 
tetszik, hogy itt ismerős arcokkal találkozhatok, és ez egy 
összetartó társaság. Megvan az éves alkalmak folytonos-
sága” – tette hozzá.

“Nekem ez az év fénypontja. Egymás között vagyunk, 
ilyenkor lehet a művészetről beszélni, és szabadon tu-
dunk alkotni. Akár három munkát is el tudok kezdeni, és 
kettőt mindenképp befejezek. Reggeltől estig tudok dol-
gozni, és másnap úgy kelek fel, hogy tudom, mit csinálok 
aznap” – mondta Kovács Johanna festő, grafikus, aki tíz 
éve alkotója a művésztelepnek.

A művészek többsége sajnálatát fejezte ki amiatt, hogy 
a kurtább anyagi támogatás miatt a kéthetes művészte-
lep egyhetesre rövidült, ugyanakkor kiváló lehetőség áll 
az alkotók előtt: egy londoni kiállítás.

Kéri Mihály festőművész, szervező az ÉrdMostnak 
elmondta, egy hét valóban kevés, és reméli, jövőre több 
városi finanszírozást kapnak. Viszont egy jó hírt is meg-
osztott velünk: „Odáig jutottunk el – és ez a csúcspontja 
a tevékenységünknek – hogy jövő tavasszal Londonban 
lesz kiállítása az Érdi Művésztelepnek, az ottani Liszt 
Ferenc Intézetben nyertünk el egy pályázatot. Ez keve-
seknek adatik meg.”

Á. K.

Londonban állíthat ki tavasszal  
az Érdi Művésztelep
Július 28-án délután 
háromkor megnyílt 
az Érdi Művészte-
lep kapuja a láto-
gatók előtt, akik 
bekukkanthattak 
az Érden alkotó 
festőművészek 
műtermeibe, meg-
nézhették a készülő 
képeket, beszélget-
hettek az alkotók-
kal. 18 órakor pedig 
pikniket tartottak 
a Magyar Földrajzi 
Múzeum kertjében.

A
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

A magyar női kézilabda-válogatott sikerével 
zárult a romániai U19-es Európa-bajnokság. A 
mieink a döntőben azt a Dániát múlták felül 
35-26-ra, amelyet már korábban is legyőztek a 
torna folyamán. Hazánk 2019 és 2021 után 2023-
ban ismét felült a kontinens trónjára.

Hab a tortán helyi szemüvegen keresztül néz-
ve, hogy az Érdhez nemrég kölcsönbe érkezett 
két tehetséges fiatal, a kapus Imre Szofi és a 
balátlövő Panyi Anna is tagja volt az aranyérmes 
gárdának.

„Nagyon jól sikerült a felkészülés, az erőnléti 
edzőnk jól összerakta a programot. Az Eb előtti 
tornán jól ment a védekezés, ami jó előjele volt 
a kontinenstornának. Az Eb nehezen indult, 
hiszen a franciák ellen csak egy góllal tudtunk 
nyerni a csoportban. Azonban ez a siker nagy 
lökést adott a csapatnak. A csoportot meg-
nyertük, ezután pedig könnyebb dolgunk volt a 
legjobb négybe kerülni. Meccsről meccsre pró-
báltunk koncentrálni, hogy mindegyiket meg-
nyerjük. Amikor először játszottunk a dánokkal, 
akkor ők nem a legjobb játékosaikkal álltak fel, 

a döntőben viszont már igen, de végül ez sem 
volt akadály, mindkétszer legyőztük őket. Ez 
külön öröm számunkra” - kezdte értékelését 
Imre Szofi.

„Felemelő érzés, hogy elértük a célunkat és 
Európa legjobbjai lettünk. Nyilván nehéz volt 
eljutni idáig, de együtt sikerült. Mentálisan min-
den egyes meccsen ott voltunk, a sikerhez pedig 
a csapategység is nagyban hozzájárult. Sok em-

ber azt látja, hogy nincsen nyarad, lemondasz 
sok mindenről, miközben te azért küzdesz, hogy 
a legjobb legyél valamiben. Nekünk ez most 
sikerült, amire nagyon büszkék vagyunk” - árulta 
el Panyi Anna az Érdi Újságnak.

Érdekesség, hogy Imre Szofi és Panyi Anna 
már eddig is korosztályos Európa-bajnoknak 
mondhatta magát, ugyanis korábban az ifjúsági 
mezőnyben is elhódították a kontinensbajnoki 
trófeát.

„Ez már a harmadik világversenyünk volt An-
nával. Az ifjúsági Európa-bajnokságot megnyer-
tük két éve, a tavalyi ifi vb-n pedig bronzérme-
sek lettünk. Ezekhez jött hozzá most az újabb 
Eb-arany, immár az idősebbek között” - mesélte 
Imre Szofi.

A magyar nemzeti csapat a csoportkör során 
a franciákat, a szerbeket és a norvégokat is 
legyőzte, majd a középdöntőben a monten-
egróiakat és a dánokat fektette két vállra. Ezt 
követően az elődöntőben a románokat, a finálé-
ban pedig (ismét) a dánokat múlta felül Szilágyi 
Zoltán együttese.

Remek eredményeket hozott az Érdi Spartacus 
SC számára az idei strandbirkózó országos-baj-
nokság. Városunk sportegyesületének birkózói 
a versenysorozat első két, Soltvadkerten ren-
dezett állomásán is jól szerepeltek, amely után 
következett a harmadik, egyben döntő forduló 
Siófokon.

A felnőtt nőknél Baljer Roxána bronzérmes 
lett 70 kg-ban, ezzel pedig élen végzett az 
összesített rangsorban, megnyerve az országos 
bajnokságot.

„Nagyon örülök, hogy sikerült megnyernem 
három verseny összesített pontjai alapján a 
bajnokságot. Nem volt könnyű dolgom, erősek 
voltak az ellenfeleim. Sokat tanultam a mérkő-
zésekből” – nyilatkozta az újdonsült bajnok.

A felnőtt férfi mezőnyben címvédő Végh 
Richárd nem tudott részt venni az eseményen 

válogatott edzőtábor miatt, így nem volt sansza 
megerősíteni a torna előtti, vezető pozícióját. 
A +90 kg-os súlycsoportban végül testvére, 
Végh Artúr nyerte meg a Balaton-parti versenyt, 
összesítésben pedig Végh Richárd második, míg 
Artúr harmadik helyen zárt.

Az utánpótlás 18 év alatti mezőnyében is volt 
ok az örömre: 60 kg-ban Kaszás Elza aranyérmet 
és egyúttal országos bajnoki címet nyert. 

„Az első forduló során még nem voltam telje-
sen tisztában a strandbirkózás szabályaival, hisz 
az volt az első versenyem. Az nem is úgy sike-
rült, ahogy vártam és harmadik helyen zártam. A 
második fordulóban már rutinosabban birkóz-
tam, így meg is tudtam nyerni a versenyt. Az 
utolsó állomáson múlt, hogy hányadik helyezett 
leszek összesítés alapján. Itt is győzni tudtam, 
így megnyertem a magyar bajnokságot, aminek 

nagyon örülök” – értékelt Kaszás Elza a bajnoki 
cím megszerzését követően.

Ugyanebben a kategóriában Baljer Kitti 
bronzérmes lett. A +60 kg-os súlycsoport-
ban Kaszás Lilla ezüstérmet szerzett. A fiúk 
U18-as, +80 kg-os mezőnyében Gyenes Bence 
ugyan nem indult Siófokon, de összetettben 
harmadik helyen végzett.

Sipos Árpád, az Érdi Spartacus SC elnöke 
elmondta: „Az idei strandbirkózó szezonban 
nyolc versenyző képviselte az Érdi Sparta-
cust. Sikeres szereplésről beszélhetünk még 
úgy is, hogy nem minden fordulóban tudott 
elindulni mindenki és sokszor a sorsolás sem 
volt kegyes hozzánk. Az összetettben elért 
eredmények jól tükrözik, hogy ebben a sza-
kágban is eredményesek vagyunk és az elithez 
tartozunk”.

EURÓPA-BAJNOKOK A KÉZILABDÁZÓINK
Az Érd két játékosa is tagja a címvédőként ismét Európa-bajnok magyar válogatottnak

Baljer Roxána és Kaszás Elza is bajnok lett

A STRANDOK BIRKÓZÓ KIRÁLYNŐI

Imre Szofi és Panyi Anna

Kaszás Elza arany, Baljer Kitti bronzérmes lett Baljer Roxána bronzérmes lett Végh Artúr aranyéremFO
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1.
Érd Zenekultúrájáért 
Alapítvány

Lukin Bérleti Hangversenysoro-
zat 2023/2024 600 000

2. Pro Iuventa Alapítvány

Érd-Parkváros református 
Egyházközségben meghirdetett 
napközis jellegű gyerektábor 
támogatása

290 000

3.
Érdi Gimnázium 
Alapítvány

Környezet-és Természetvédel-
mi Turisztikai tábor 600 000

4.
Érdi Civil Állatmentők 
Alapítvány

Az Érdi Civil Állatmentők Alapít-
vány működésének támogatá-
sára és a városi macskák ivar-
talanítására beadott pályázat

589 680

5. Poly-Art Alapítvány Kulturális kiadványok nyomda-
költsége 600 000

6. Hóangyal Alapítvány Kinyílik a világ 2023 600 000

7.
Sirius Állat - és Termé-
szetvédelmi Alapítvány

Ivartalanítási akció a felelős 
állattartásért 600 000

8.
Paraktív Integrációs 
Alapítvány

Érzékenyítés parasporttal és 
Érd Körbe és a Szilveszteri jó-
tékonysági futás rendezvényen

400 000

9.
Segély helyett Esély  
Alapítvány - Móló  
Támogatott Lakhatás

Művészterápiás program integ-
rálása a Móló Támogatott Lak-
hatás által nyújtott, társadalmi 
életben való részvételt segítő 
szociális szolgáltatásokban.

0

10.
SZIKRA  
Tehetséggondozó  
Egyesület

Ragyogj kéken, sétálj  
Érden - Autizmus világnapja 300 000

11.
Ága-Boga Nagycsaládo-
sok Érdi Egyesülete Együtt egymásért 600 000

12.
Szirmok Érd Városi  
és Pedagógus Női Kar Zenei tábor 2023. 600 000

13.
Érdi Kerbarátkör Civil 
Társaság

Az Érdi Kertbarátkör 2023. évi 
kiemelt programjai 317 000

14.
20-30 - Húsz-harminc 
Egyesület

Közösségi programok támoga-
tása Érden 600 000

15.
Érdi Lengyel-Magyar 
Kulturális Egyesület

A lengyel-magyar barátság 
ápolása 400 000

16.
Rozmaring  
Hagyományőrző Német 
Nemzetiségi Kórus

XII. Nyitnikék "Frühlingswart" 
Nemzetiségi Találkozó rende-
zése

400 000

17.
Érdi Környezetvédő  
és Városszépítő  
Egyesület

Az érdi klímabarát park további 
fejlesztése (pavilon kialakítása, 
fedett beülők, fa hullámágyak, 
valamint a növényzet visz-
szapótlása)

600 000

18.
Igraj Kolo Érdi  
Hagyományőrző  
Tánccsoport

Érd MJV hagyománnyal bíró 
vagy hagyományteremtő céllal 
megvalósuló fesztiválok, ren-
dezvények szervezése, nemze-
tiségi, kisebbségi programok 
megvalósítása

0

A civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 4/2007. (II.26.) önkor-
mányzati rendelet 13. § (2) bekezdésében biztosított hatáskörömben eljárva, 
az e rendelet alapján működő munkacsoport javaslata alapján, a 2023. évi Civil 
szervezetek támogatására benyújtott pályázatokat a határozat mellékletében 
foglaltak szerint bírálom el.

I N D O K O L Á S
A civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 4/2007. (II.26.) 

önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdésében foglaltak alapján – pályáza-
tot kiírásáról, valamint a beérkezett pályázatok elbírálásáról és a támogatás 
odaítéléséről az e rendelet alapján működő munkacsoport javaslata szerint a 
polgármester dönt.

Érd, 2023. július 4.
Dr. Csőzik László

polgármester

19.
Csermely Sándor  
Irodalmi Asztaltársaság Feladat ellátási költség 200 000

20.
Bushin Harcművészeti 
Egyesület

Önvédelmi oktatás és tábo-
roztatás az érdi gyermekek és 
felnőttek körében

200 000

21.
Bonton Tánc-Sport 
Egyesület működési támogatás 0

22.
CREDO Alternatív  
Oktatási Nevelési  
Alapítvány

ADHD-s és Autista gyermekek 
nyári integráló fejlesztése 0

23. J.P. Company Egyesület Régi Parkvárosi Közösségi Ház 
bővítése 0

24.
Érdi Kamarazenekar 
Közhasznú Egyesület

Érdi Kamarazenekar Hang-
versenyei a 2023/2024-es 
évadban

600 000

25.
Harmónia Vegyeskar 
Egyesület

Harmónia vegyeskar Egyesület 
2023. évi programtervének 
megvalósítása

600 000

26. Emberi Hang Alapítvány

Hurrá! Nyaralunk! - Szabadidős 
program szervezése fogya-
tékossággal élő személyek 
részére

600 000

27.
Érd és Környéke  
Horgászegyesület Karácsonyi halászléosztás 600 000

28. Érdnyugat Egyesület Parkvárosi Parádé 300 000

29.
Dunamenti Zsidó  
Kulturális Egyesület

A zsidó hagyomá-
nyok bemutatása                                                                  
Célja a városban és a környe-
zetében élők számára nem 
csak a valláshoz kapcsolódó 
zsidó élet gondolatiságát, 
közreműködőként meghívott 
szakértők, előadók, esetenként 
rabbik bevonásával.

600 000

30. Mátyás Király Alapítvány
Csapatépítő program a peda-
gógusok mentális egészsé-
géért.

600 000

31.
Érdi Német Kultúr 
Egyesület

testvérvárosi kapcsolat, külkap-
csolat létesítése németországi 
Pocking városával

600 000

32. Magyar Anime Társaság Érdi AnimeCon 200 000

33.
Tüskeböki Menedék 
Alapítvány

Pályázati kiírás civil szervezetek 
támogatására 2023. 200 000

34.
Érdi Tánccsoport 
Egyesület

I. Érdi Latin és Standard 
Táncverseny

600 000

35.
Pöttöm Sziget  
Alapítvány

A legapróbb érdiek minden-
napjait megkönnyítése

597 240

36.

Rosenbrücke  
Hagyományőrző 
Énekkar

Pályázati kiírás civil szerveze-
tek támogatására 2023.

400 000

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉNEK 21/2023. (VII.4.) SZÁMÚ 

HATÁROZATA A 2023. ÉVI CIVIL SZERVEZETEK PÁLYÁZATAINAK ELBÍRÁLÁSÁRÓL SZÓLÓ POLGÁRMESTERI DÖNTÉSHEZ

2023. ÉVI CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSA

TÁMOGATOTT NEVE TÁMOGATÁS CÉLJA

TÁMOGA- 
TÁS  

ÖSSZEGE
TÁMOGATOTT NEVE TÁMOGATÁS CÉLJA

TÁMOGA- 
TÁS  

ÖSSZEGE
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

SZOLGÁLTATÁS
NYUGDÍJAS KŐMŰVES MESTER 
VÁLLAL kőműves, burkoló és kisebb 
famunkákat. Tel: 06/20 921 71 96
 (120/2023)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (3/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST VÁLLALOK, 
HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (113/2023)

EGYÉB
30 ÉV TAPASZTALATTAL MINDEN 
JELLEGŰ BÁDOGOS MUNKÁKAT 
VÁLLALOK. Kovács József, Tel.:06 
30 9813 188, e-mail: pocokgsi@gmail.
com (126/2023) 

TERMELŐI SÁRGABARACK, SZILVA 
RENDELÉSRE, frissen szedve, ház-
hoz szállítással 1000 Ft/kg áron eladó. 
Tel: 0620-4969512 (125/2023)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

KASTÉLYOK,KÚRIÁK BERENDE-
ZÉSÉRE KÜLFÖLDI, MAGAS ÁRON 
várásárolok festményeket, Herendyt,  
Zsolnayt, ezüst étkészletet, tárgya-
kat. Teljes hagyatékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (73/2023)

52 ÉVES, 165 CM, 52 KG NŐ komoly 
kapcsolatra társát keresi.  
Tel.: 06/50 1321 363 (124/A/2023)

TÜNDE KERESI ZOLTÁNT, akivel 
május 18-án találkoztunk. Asztalos 
Parkvárosból. Tel: 06/50 1321 363
 (124/B/2023)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
NON-STOP, GARANCIÁVAL,

BONTÁS NÉLKÜL, DÍJTALAN KISZÁLLÁS, 
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS, GYORSSZERVIZ  

Nyugdíjas és nagycsaládos kedvezmény! 

T: 0620-5858-838
(270/2022)

(4
6/

20
23

)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2
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A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!



KÖNYVTÁRUNK ZÁRVA 

Felnőtt és Gyermekkönyvtár: 2023. 
augusztus 7-20. Parkvárosi Fiókkönyv-
tár, A Jószomszédság Könyvtára, Zenei 
Könyvtár: 2023. július 31. – augusztus 20.

Augusztus 31-ig: Felnőttkönyvtár: Verse-
lő fotók, avagy kedvenc versem fényké-
pen – pályázat! Beküldési határidő: 2023. 
augusztus 31. Részletek és tudnivalók a 
könyvtár honlapján.

Augusztus: Felnőttkönyvtár: Tematikus 
könyvválogatás: A könyvek rávilágítanak 
mindenre

Június 5. – augusztus 31.: Felnőttkönyv-
tár: Nyári érdekességek Facebook olda-
lunkon: Mit ajánl a könyvtáros? – köny-
vajánlók. Nyári játékok. Ötletek nyárra

Június-augusztus: Gyermekkönyvtár: 
Irodalmi és egyéb érdekességek a Heti 
színesben! 

Bővebb információ: www.csukalib.hu
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories 
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Apád-anyád
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
 Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvi Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Filmszerész
21.00 Apád-anyád ism. 
PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
Ölvedi Rékával 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Memories 
 – Napi Dj mix két órában 
20.00 Play O�
 – Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
05:00 Hetedhét ism. 
6.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Hetedhét ism. 
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism.  
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel
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CSUKA ZOLTÁN VÁROSI 
KÖNYVTÁR

      

 NOSZTALGIA KLUBDÉLUTÁN MINDEN HÓNAP UTOLSÓ KEDDJÉN: 
 
    
 

                                Eszterlánc 

 
 
 
 
 
 
 
 
           

                  Varga Zoltán 
         Szigeti Eszter 
 

 

„Ketten egy kabátban” 
 

~ az égi zongoránál  : Varga Zoltán ~ 
 
 

augusztus 29. délután 14 óra 
 
 
 

Parkvárosi Közösségi Ház 
(2030 Érd, Gépész u. 14.) 

 
 
 
 

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK! 

SZERVEZŐ: ÉRDNYUGAT EGYESÜLET
HELYSZÍN: ÉRD, FUNDOKLIA TÉR

Ez a parádé egyesületünk legnagyobb 
rendezvénye, ahol kicsik és nagyok is-
mét megtalálják a számukra megfelelő 
szórakozási lehetőséget késő estig. A 
rendezvény hagyományosan a Parkvá-
ros profi kutyaversennyel indul, ahol 
„civil” ebek és gazdáik szerepelnek a 
színpadon: mindenki elhozhatja és meg-
mutathatja kutyusát és annak ügyessé-
gét. 

A nap folyamán több helyi érdekelt-
ségű sportklub bemutatója lesz és 
sportos kihívásokra is buzdítjuk látoga-
tóinkat. Lesznek életmód- és környezet-
védelmi sarkok, beszélgetések, tombola 
és színpadi programok: a Weryus stúdió 
musical- és tánciskolai növendékeinek 
műsora, a Dr. Dizseri Tamás Habilitációs 
központ Csengettyű együttese, Senior 
örömtánc, majd party Dj Dórival.

Elmaradhatatlanok a kézműves sar-
kok, ugráló vár, arcfestés és nagymére-
tű játékok, állatsimogató- és menhelyla-
kók megtekintése.

Évről évre egyre több igényes kézmű-
ves portéka és finomság kínálja magát 
egy parádés forgatagban.

A pontos programot a 
QR-kód beolvasásával ér-
hetik el:

PARKVÁROSI PARÁDÉ 
AUGUSZTUS 20-ÁN 11H-TÓL 

KÉSŐ ESTIG
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az Érd Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzata által adományozható díjakról és kitüntetésekről szóló 
7/2017. (II. 27.) önkormányzati rendelet értelmében a 2023. október 23-ai 
megemlékezésen a következő díjakat adományozza:

Az ÉRD VÁROS ÉLETMŰ DÍJA annak adományozható, akinek több évtizeden 
át végzett kimagasló közösségi, tudományos, művészeti, kulturális életműve, 
valamint egyéb területen végzett tevékenysége példaként állítható a város kö-
zössége elé.

Az ÉRD VÁROS KÖZÉLETÉÉRT elismerés azoknak a civil szervezeteknek 
és személyeknek adományozható, akik a legtöbbet teszik Érd lakosságáért, 
a város kulturális, történelmi és egyéb értékeinek megóvásáért. Az elismerés 
adományozható továbbá azoknak, akik a társadalmi, közösségi élet építésé-
ben, működtetésében kiemelkedő eredményeket érnek el, tevékenységükkel 
hozzájárulnak a város pozitív arculatának kialakításához.

Az ÉRD VÁROS SZOCIÁLIS MUNKÁJÁÉRT DÍJ adományozható a város szo-
ciális ellátása érdekében végzett példaértékű munkát, valamint az elesettek 
gondozásában kifejtett kiemelkedő tevékenységet végző személyek, közös-
ségek részére. 

Az ÉRD KÖZBIZTONSÁGÁÉRT ÉS TŰZBIZTONSÁGÁÉRT DÍJ adományoz-
ható mindazoknak a személyeknek és közösségeknek, akik Érd Város közbiz-
tonsága és tűzbiztonsága fejlesztésének érdekében kiemelkedő munkát foly-
tattak, valamint megelőző és nevelő tevékenységükkel hozzájárultak a város 
közbiztonságának és tűzvédelmének fokozásához.   

Az elismerés adományozására a Közgyűlés tagja és bizottsága, az önkor-
mányzat vagy az állam által fenntartott érdi intézmény vezetője, az Érden mű-
ködő civil szervezet és a nemzetiségi önkormányzat, továbbá bármely Érden 
lakcímmel rendelkező személy tehet javaslatot.

A személyi javaslatot rövid indoklással, a javasolt személy tevékenységét 
összefoglalva, a javaslattevő nevét és elérhetőségét feltüntetve, írásban kell 
megtenni.

Kérjük, hogy a javaslatokat a kitüntetendő személyekre 2023. augusztus 31-ig 
juttassák el dr. Csőzik László polgármesternek címezve elektronikusan aláírva 
vagy papír alapon aláírva és szkennelve a dij@erd.hu e-mail címre. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA

Tájékoztatom Önöket, hogy Önkormányzatunk az Érd Kornélia utca–Elvira 
utca–Piroska utca–Éva utca által határolt tömbre vonatkozó építésügyi elő-
írások módosításával kapcsolatosan lakossági fórumot tart:

• időpontja: 2023.08.15. (kedd) 16.00 óra,
• helyszíne: Polgárok Háza Díszterem (Érd, Alsó utca 3.)

A lakossági fórumon minden partner részt vehet és kérdést, javaslatot te-
het, ugyanakkor tisztelettel felhívjuk a figyelmet, hogy a lakossági fórum 
kizárólag a fenti témával kapcsolatos kérdésköröket érinti.
A tervezettel kapcsolatos javaslatokat, észrevételeket a 2023.08.23. (szer-
da) határidőig írásban is jelezhetik:

• a foepitesz@erd.hu elektronikus címre küldött elektronikus levélben,
• az E-TÉR felületén,
• a Polgárok Háza ügyfélszolgálatán leadva,
• postai úton a Polgármesteri Hivatal Főépítészi Főosztályának  
(2030 Érd, Alsó u. 1.) címezve.

Korábban Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 322/2022. 
(XII. 13.) és 322/2022. (XII.13.) határozatával támogatta a Z.É. MŰHELY 
Területfejlesztési és Urbanisztikai Tervező és Tanácsadó Kft. által készített 
telepítési tanulmányterv alapján az Érd Kornélia utca–Elvira utca–Piroska 
utca–Éva utca által határolt tömbre vonatkozó, építésügyi előírások mó-
dosítását. 
Az Érd Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 9/2016. (III. 
31.) önkormányzati rendelet (HÉSZ) módosításával járó Településrendezé-
si Eszközök (TRE) részleges módosításának folyamatát az Önkormányzat 
elkezdte.
Kapcsolódó hivatkozások:
• Jelen hirdetmény elektronikus elérhetősége a QR-kód-
dal olvasható 
Tisztelettel:

Dr. Csőzik László

polgármester

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Sport Bizottsága 
– a sportról és a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 12/2007. 
(III.26.) önkormányzati rendelet 5. § (5) bekezdésében foglalt hatáskö-
rében eljárva – Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2023. évi 
Sportszervezeti Pályázatára beérkezett támogatás iránti kérelmeket el-
bírálta. A nyertes pályázók a támogatási keret összegéből - 30 000 000 
forint – összesen 30 000 000 forint összeget nyertek el.

sorszám Pályázó Elnyert támogatás

1. Érdi Shaolin Wushu Se. 1 000 000 Ft
2. Érd-El Sportegyesület 1 500 000 Ft
3. Érd Baseball És Softball Teams Egyesület 1 500 000 Ft
4. Érdi Box Klub 3 500 000 Ft
5. Dunai Krokodilok Sportegyes. 1 500 000 Ft
6. Delta Röplabda Se.  4 500 000 Ft
7. Érdi Torna Club 8 500 000 Ft
8. Masters Sportegyesület 1 500 000 Ft
9. Érdi Judo Club Sport Egyesület 1 500 000 Ft
10. Sasfiókák Utánpótlás Sportegyesület 500 000 Ft
11. Ares Hockey Club 94 Egyesület 1 000 000 Ft
12. Fogócska Sportegyesület 0 Ft
13. Kőrösi Kölyök Diáksport Egyesület 0 Ft
14. Vörösmarty Mihály Gimnázium 
 Diáksport Egyesület 500 000 Ft
15. Érdi Kyokushin Karate Sport Egyesület 1 500 000 Ft
16. Benta Sportegyesület 1 500 000 Ft
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TISZTELT ÉRDI LAKOSSÁG ÉS VÉLEMÉNYEZŐK!

FELHÍVÁS

2023. ÉVI SPORTSZERVEZETI PÁLYÁZAT
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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